

Anexa nr. 1 la

Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism tip PUD ce intră în competența de aprobare a Consiliului Local al Primăriei Sectorului 1 al Municipiului București

ANUNȚ DE INTENȚIE

Privind elaborarea PUD - Str. BANATnr. 31A, sector 1, București

INITIATOR: [REDACTED]

ELABORATOR: SC. GRAPH TRONIC XM SRL

în vedere realizării: SUPRAETAJARE CONSTRUCȚIE EXISTENTĂ ÎN REZULTĂȚA
0 LOCUINȚĂ CU REGIMUL DE ÎNĂLȚIME ÎN 42E

Observațiile și propunerile pot fi transmise în termen de 15 zile prin posta pe adresa Banu Manta nr. 9, sector 1, București.

Intocmit,

ARH. RADU POPESCU
[Signature]



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001-2008
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT
AL CALITĂȚII SR EN 45012 'AEROO'

Bd. Banu Manta nr. 9, Sectorul 1 București; 011222

Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06

Email: registratura@primarias1.ro

<http://www.primariasector1.ro>

DUPLICAT

DECLARAȚIE

Subsemnatul, **STANCIU DANU NICOLAE**, cetățean român domiciliat în [redacted]
[redacted] posesor al [redacted] deliberată la data de [redacted]
[redacted] în calitate de proprietar al
imobilului situat în Mun. București, str. Banat nr. 31A, Sector 1, declar prin prezenta următoarele:

- am întreprins toate demersurile în vederea înștiințării proprietarilor parcelelor vecine pe toate laturile celei care a generat PUD, privind construirea unui imobil de locuințe colective/unifamilială, cu regim de înălțime S+P+1E+M;
- îmi asum orice răspundere cu privire la corectitudinea și veridicitatea datelor puse la dispoziția autorității locale în vederea adoptării documentației și de respectare a prevederilor consultării populației, respectiv înștiințarea vecinilor pe toate laturile imobilului ce a generat PUD și exonerez autoritățile administrației publice de la nivelul Sectorului 1 de orice răspundere ulterioară.

Dau prezenta declarație spre a servi oriunde trebuința o va cere.

Redactat și editat la Biroul Individual Notarial PROBATIO, cu sediul în [redacted].
[redacted] într-un exemplar original care rămâne în
arhiva biroului notarial și 3 (trei) exemplare duplicat, din care 2 (două) exemplare se eliberează
părții și 1 (un) exemplar pentru arhiva biroului notarial.

DECLARANT,
[redacted]



